
 
 

Država in naziv institucije študijske izmenjave: Katholieke Universiteit Leuven, Belgija 

Študijsko leto in trajanje izmenjave: 2024/25, zimski semester 

 

1. Zakaj ste se odločili za študij v tujini? 

Ker zakaj ne? Želela sem izkoristiti priložnost spoznati študij tudi na tuji univerzi v drugi državi, zanimalo me je kako se razlikuje od 

študija pri nas. O Belgijski kulturi nisem vedela veliko, zato sem jo želela še bolj podrobno spoznati, stkati nova prijateljstva in postati 

še bolj samostojna; ker če lahko živim sama v drugi državi, potem življenje v Ljubljani sploh ni tako težko.  

 

2. Na kratko opišite državo, kjer ste opravljali študijsko izmenjavo (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, … ). 

 

Belgija je majhna zahodnoevropska država, ima veliko več prebivalcev kot Slovenija tudi če po ploščini in veliko večja. Čeprav je 

njihova politična ureditev rahlo zakomplicirana, pa je notranja toliko bolj funkcionalna, vse deluje. Sploh za študente je res lepo 

poskrbljeno, od cenejših vozovnic za vlake in avtobuse, ugodnosti v second hand trgovinah, do ogromno dogodkov za študente,… 

skratka sanjska destinacija za Erasmus. Ljudje so odprti, skoraj vsi tekoče govorijo angleško (flamski del, Valonijci je sploh ne) 

 

3. Na kratko opišite mesto, v katerem ste bili na izmenjavi (velikost, prebivalstvo, kultura, odprtost ljudi, organiziranost storitev, 

festivali … ).  

 

Za Leuven pred izmenjavo sploh nisem slišala tako da so bila moja pričakovanja zelo nizka. Na koncu jih je to mesto 5krat preseglo s 

svojim čarom, življenjem in dogajanjem. Leuven je po mojem mnenju popolno študentsko mesto. Je majhno, kar samo pomeni, da je 

vse zelo blizu drug drugega in hitro dostopno. Ustvarjeno je za študente, kar se vidi v vseh sferah; od piva za 1€ do čez 70 ponujenih 

športnih aktivnosti, 10 različnih knjižnicah, zastonj kave v Pangaeji, do ugodnosti pri vstopnicah za športne ali kulturne dogodke. V 

njem prevladujejo kolesarji, majhne trgovinice in prečudovita arhitektura.  

 

4. Na kratko opišite gostujočo univerzo (velikost, študijski programi, število tujih študentov, ponudba storitev na kampusu, bližina 

namestitev … )?  

 

KU Leuven je zelo stara (letos ima 600 let) in tudi zelo dobra univerza. V mestu je vsega skupaj 65.000 študentov, od tega jih je  

15.000 mednarodnih. Celo mesto se počuti kot en velik kampus, pri vsaki fakulteti je tudi vsaj ena knjižnica in velikokrat tudi Alma 

(menza), namestitve v študentskih domovih so razporejene po celotnem mestu, ampak ker je Leuven tako majhen ni tako pomembno 

kje v mestu stanuješ, vse je zelo blizu.  

 

5. Prosimo za nekaj  napotkov in praktičnih informacij, ki ste jih pridobili na študijski izmenjavi, po naslednjih sklopih:  

a. Obveznosti, ki jih je treba (je priporočljivo) urediti pred odhodom in po prihodu na tujo univerzo (urejanje namestitve, 

zavarovanja, odprtje bančnega računa, mestni prevoz in druge pomembne , … ) 

 

Priporočam si čimprej najti namestitev, ni sicer neke ogromne panike, ampak čim prej tem bolje, bančni račun je slovenski 

popolnoma dovolj, enako velja tudi za kartico EHIC. Preko njihove univerze lahko, ko se vpisuješ, kupiš bus pass – zelo 

poceni, zelo se splača ga imeti, sploh pozimi (je 20 eur na leto za javni prevoz po celem mestu), culture card, ki je 35 eur, ali 

njihov sports card, ki je 35 eur in se ti ga po mojem mnenju, tudi če nisi blazen športnik, zelo splača kupiti.  

 

b. Akademsko leto (kdaj se po navadi začnejo predavanja, kako potekajo študijske počitnice, …) 

 

Letos so se predavanja začela 23. septembra, smo pa študentje na izmenjavi prišli že 1 teden prej na Orientation days, kjer smo 

izvedli vse informacije o študiju v Leuvnu, bilo je veliko družabnih dogodkov in priložnosti spoznati druge tuje študente. 

Predavanja so potekala do nekje božiča, potem pa se je izpitno obdobje začelo 12. januarja, in trajalo do konca januarja.  

 

c. Predmetnik (katere predmete si lahko izmenjevalni študenti izberejo) 
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Predmetov na voljo je ogromno, večina jih je originalno na masters nivoju ampak jih potem profesorji prilagodijo za bachelor 

študente, so pa zato toliko bolj zanimivi in poglobljeni. Navedeni so na njihovi spletni strani, večinoma se tudi ne spreminjajo 

po vpisu. Pazite da se vam ne prekrivajo, ker jih je veliko ob istih urah. Prav tako lahko kombiniraš predmete iz različnih 

fakultet, ampak saj 50% jih mora biti iz tvoje.  

 

d. Predavanja (v katerem jeziku potekajo predavanja, ali se preverja prisotnost na predavanjih, ali potekajo predavanja skupaj z 

domačimi študenti, kako se te razlikujejo od predavanj doma …) 

 

Predavanja potekajo v angleščini, študentje teh predmetov so približno 50% domači študentje, odvisno od posameznega 

predmeta, vendar tudi na izpitu in med predavanji vse prevedejo tudi v angleščino tako da ni nobenih problemov za tuje 

študente. Predavanja so daljša kot doma, po 2-3h vsako, se pa tudi zgodi da imaš blok ure dveh predavanj zapored, tako da so 

kar utrujajoča. Skoraj vsa so posneta in objavljena v njihovo spletno učilnico, tako da tudi če zamudiš kakšno ni problema in  

enostavno delaš za nazaj. Prisotnosti se ne preverja. Od tistih na FDV-ju se razlikujejo v tem da so bolj fokusirana na 

akademski del, na predavanjih vedno se uporabljajo akademski članki in literatura, kar je super ker se naučiš tudi brati takšno 

literaturo in vire. So tudi bolj poglobljena predavanja od tistih doma, kar se je vsaj meni zdelo super, saj tako od njih ogromno 

odneseš. KU Leuven je na splošno znana kot zelo dobra univerza, kar je bilo očitno tudi pri njihovem izboru predavateljev, ki 

so za obvezno gradivo velikokrat učili po svojih knjigah ali raziskavah in se je poznalo, da so mednarodno priznani 

strokovnjaki na svojem področju.  

 

e. Študijske obveznosti (kako potekajo izpiti, kako se razlikujejo od izpitov doma, kakšen obseg sprotnega dela zahteva tuja 

univerza, seminarske naloge …) 

 

Med letom ni nekih seminarskih nalog ali projektov, vendar je tudi s predavanji dovolj sprotnega dela, nekateri predmet imajo 

na koncu kot ocenjevanje izpit, nekateri samo seminarsko nalogo. Odvisno od profesorja. Izpiti so veliko daljši od tistih doma, 

na voljo imaš 3h časa, čeprav smo pri nekaterih predmetih končali tudi veliko prej.  

 

f. Študijska literatura (kako se jo pridobi, ali je dostopna tudi rabljena, je plačljiva) 

 

Večinoma je objavljena v spletni učilnici in je v pdf obliki, tako da je ni treba kupovati. Odvisno seveda od predmeta. 

 

g. Dostopnost univerze (ali je univerza v mestu ali izven mesta, so transportne povezave dobro urejene …) 

Mesto je samo po sebi zelo majhno, zato so vsi kampusi in fakultete zelo blizu in hitro dostopne, večina fakultet je znotraj 

mesta, le strojna je rahlo izven.  

h. Učenje tujega jezika države institucije (ali so študentu na izmenjavi na voljo tečaji tujega jezika, katere skupine priporočate, 

…) 

Za Erasmus študente ILT ponuja zastonj tečaj nizozemščine, ki je bil zame zelo zabavna izkušnja. Tudi če od tečaja ne odneseš 

veliko ti še vedno pomaga pri razumevanju vsakdanje komunikacije in hitro ugotoviš, da nizozemščina sploh ni tako grozna 

kot se sliši.  

i. Nastanitev (kakšno obliko namestitve priporočate, ali so na voljo študentski domovi, kako se prijaviti zanje, kdaj se po navadi 

ureja vse potrebno, …) 

Na voljo so tudi študentski domovi in se moraš nanje prijaviti dokaj hitro, mislim da do konca marca? Ne spomnim se točno. 

Ker pa izbirajo študente s procesom loterije je zelo majhna možnost da boš na koncu dejansko sprejet. Večina študentov živi v 

hišah z drugimi študenti, vsak ima svojo sobo in potem skupno kuhinjo in kopalnice. Cene nastanitev so definitivno dražje kot 

tukaj, nekje od 450-650€ na mesec, res predlagam da če lahko si greš nastanitev ogledat v živo ker se nam je skoraj vsem 

zgodilo, da slike niso bile ažurne/slikane z zornih kotov, ki so skrili dele sobe, itd. ali pa se dogovorite za video klic. Iz lastne 

izkušnje močno odsvetujem iskanje nastanitve pri agenciji Flavus. Spletna stran preko katere sem jaz iskala sobo je ikot.be 

j. Prehrana (kako je urejena prehrana v bližini univerze, katere restavracije priporočate, ali so cene obroka primerljive z 

domačimi cenami, si študenti bolj kuhajo sami, so na voljo kakšne posebne ponudbe v trgovinah, …) 

Nimajo bonov, hrana v restavracijah je dražja kot tukaj tako da smo si večinoma kuhali sami. Tudi cene v supermarketih so 

malo dražje kot tu, ampak se navadiš. Če kaj, potem ko prideš nazaj toliko bolj ceniš naše cene. Obstajajo študentske menze 

(Alma), ki so po celem mestu in so veliko bolj poceni (kot boni) ampak hrana ni dobra, mogoče sem šla tja dvakrat. Od vseh 

supermarketov ima Aldi najnižje cene, ampak tudi omejeno ponudbo. Lidl je prav tako poceni ampak ima mogoče malo več 

ponudbe. 
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k. Prevoz (kako je urejen prevoz v mestu, ali so na voljo študentski popusti, kako je s prevozom do sosednjih mest, …) 

Po mestu se večina študentov vozi s kolesi, tako tudi prideš najbolj hitro okrog. Velo je podjetje, ki ponuja izposojo koles za x 

mesecev. Bus pass, kot že omenjeno je 20€ za celo leto in imaš vključen ves prevoz znotraj mesta, zelo priporočam tudi če si 

izposodiš kolo. Po celi Belgiji imajo mlajši do 26 let fiksno ceno vlakov, ki je 7,5€ za katerokoli potovanje, kar se res splača. 

Železniški promet je pogost, točen in moderen in super za dnevne izlete kam drugam po Belgiji.  

l. Obštudijske dejavnosti (kakšne ponujajo, kako so urejene športne aktivnosti, ali so v bližini možnosti za rekreacijo in šport, 

… ) 

 

Kot že prej omenjeno lahko pri univerzi kupiš culture card, s katerim lahko hodis na predstave ali filme ki jih ponujajo, 

nekatere zastonj, za večino dobiš samo popust (jaz je nisem imela in tudi moji prijatelji, ki so jo kupili je niso nikoli 

uporabljali, tako da če nisi blazen kulturni navdušenec se najde kaj bolj zabavnega za počet) ali sports card, s katerim lahko 

dostopaš do njihove OGROMNE ponudbe različnih športov in tečajev, ki so s to kartico vsi zastonj (razen fitnesa se mi zdi 

ampak je tudi to zelo poceni), od zumbe do archery tag-a do tai chi-ja – res si 100% najdeš kaj zase. Leuven ima malo izven 

mesta ogromen športni stadion tako da možnosti za rekreacijo ne manjka.  

 

m. Uporabne spletne povezave in aplikacije, vezane na življenje in študij v mestu.  

 

De Lijn za javni prevoz, Quivr za spremljanje urnika, zasedenosti knjižnic in ponudb menz, Toledo za spletno učilnico, KURT 

za rezervacijo mesta v knjižnicah, itd.  

 

n. Kontaktna oseba v mednarodni pisarni na tuji univerzi 

 

Carine Paulus, fsw.internationaloffice@kuleuven.be 

 

o. Povprečni mesečni stroški (v EUR): 

Hrana 
160-

200 

Namestitev  530 

Prevoz 19 

Študijsko gradivo 0 

Prosti čas 50 

Drugo 100 

SKUPAJ MESEČNO 930 

 

6. Kaj vam bo pri vaši  izmenjavi ostalo najbolj v spominu? 

 

Največ sem odnesla od samega načina dela in pouka na univerzi. Res sem opazila ogromno razliko v nivoju znanja in kvaliteti 

predajanja snovi med njihovo in našo fakulteto. Ker so bili predmeti malo bolj zahtevni sem morala vanje vložiti več sprotnega dela, 

kot ga bi doma, kar je name samo pozitivno vplivalo in upam, da bom te navade lahko prenesla tudi na naslednji semester. Poleg 

akademskega napredka sem opazila tudi ogromen napredek pri mojih socialnih veščinah in pri zaupanju sami vase da se lahko 

enostavno znajdem v tuji državi.  

Najbolj si pa bom zapomnila občutek, ki sem ga imela v samem mestu. Leuven je res prečudovito, majhno ampak živo mesto. Vedno  

se nekaj dogaja in nikoli ti ne bo dolgčas.  

 

7. Zakaj bi priporočili študijsko izmenjavo drugim študentom? 

Ker je Leuven fenomenalno študentsko mesto, in ker je izmenjava taka pozitivna izkušnja, in priložnost, ki bi jo vsak študent moral 

izkoristiti. Stopiti iz cone udobja je res grozno na začetku, ampak zelo vredno :) 
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8. Želite še kaj dodati? 

 

Zelo priporočam Leuven za vašo izmenjavo! 

 

9. Ali lahko posredujemo vaš e-mail naslov zainteresiranim študentom, ki se šele odpravljajo v tujino (če da, ga prosimo 

navedite)? 

 

Ne 

 


